

当前位置 : 首页 >> 新闻中心 >> 教学科研

打印 收藏

字体大小: 小 中 大

天津大学被评为“全国工程硕士研究生教育创新院校”

来源: 发布时间: 2011-01-20 点击次数:

本站讯(通讯员 任菊驰)日前,全国工程硕士专业学位教育指导委员会下达通知,在全国高校开展的“工程硕士研究生教育创新院校、特色领域”评选活动中,天津大学被评为“全国工程硕士研究生教育创新院校”之一。本次评选经过本校申报、培养单位推荐、专家组评审、全国工程硕士教指委审定与公示,全国有50个培养单位获得该项荣誉称号,同时有170个工程领域获得“工程硕士研究生教育特色工程领域”称号,天津大学化学工程、水利工程、项目管理3个工程硕士专业领域获得“全国工程硕士研究生教育特色工程领域”称号。据悉,全国共有314家培养单位参加了本次评选,在最终获评的50所院校中,大多数为教育部直属985、211工程院校,仅有4所非211工程院校。

天津大学工程硕士研究生教育坚持以科学发展观为指导,以求真务实办特色为基本思路,聚焦企业需求,服务国民经济建设主战场,尤其是西部偏远地区、艰苦行业、国家大中型企业和重大工程建设项目,积极开展校企合作,创新发展工程硕士研究生教育。天津大学按照全国工程硕士教指委2010年8月26日下发的《关于开展工程硕士研究生教育创新院校评选活动的通知》要求,积极组织申报工作,并且重点推荐化学工程、水利工程、项目管理三个领域作为创新领域参加评选。研究生院与有关学院加班加点精心制作了“天津大学工程硕士教育创新成果展牌和参展宣传材料图册”,在第七届全国工程硕士研究生教育工作研讨会期间进行展示和交流,详细介绍了工程硕士专业学位教育的办学理念、办学特色、培养模式创新、课程设计和校企合作等情况,受到与会代表和评委的普遍好评,为这次获得“全国工程硕士研究生教育创新院校”和“全国工程硕士研究生教育特色工程领域”称号营造了良好的条件和氛围。

天津大学将以获得“工程硕士研究生教育创新院校、特色领域”荣誉称号为契机,继续大力开展专业学位研究生教育改革,不断提高专业学位研究生教育质量,把专业学位研究生教育办出特色、办出水平、办出品牌,为社会主义现代化建设培养更多的高层次、应用型专门人才。

(编辑 李贤)

新闻历史回顾 [进入]

图片新闻



张高丽等领导节前看望...



陈浙闽代表黄兴国市长...



韩启德副委员长专程来...



刘建平代表天大登门祝...

相关文章